-
-

L A 4

i TRES en RAYA 3

INSTRUCCIONES: Lanza dos dados de seis caras. Suma los numeros obtenidos. Lee [as instrucciones que aparecen en la tabla y que
corresponden al resultado de la suma. Elige un nimero de la tabla que cumpla las condiciones que has leido y coloredlo.
OBJETIVO: gana quien consigue tres en raya (en una fila, una columna o una diagonal)

Suma

Encuentra vn nomero donde...

2

el 7 tenga un valor que es 10 veces mayor
que el valor del 7 en el nimero 7049

el 9 tengan un valor que es 100 veces
mayor que el valor del 9 en el nimero 4369

el 2 tenga un valor que es 7/10 que el
valor del 2 en el nimero 2550

el 3tenga un valor que es 1/100 que el
valor del 3 en el nimero 32408

3
4
5
6

el 6 tenga un valor que es 1000 veces
mayor que el valor del 6 en el nomero 42760

7

el 7tenga un valor que es 10 veces mayor
que el valor del 7en el nimero 12896

el 4 tenga un valor que es 100 veces mayor
que el valor del 4 en el nomero 5496

9

el 5 tenga un valor que es 1/10 que el valor
del 5en el nomero 57713

10

el 8 tenga un valor que es 1/100 que el valor
del 8 en el nimero 72890

1

el 4 tenga un valor que es 7/1000 que el
valor del 4 en el nimero 142575

12

el 2 tenga un valor que es 1000 veces
mayor que el valor del 2 en el nimero 720
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Idea original de: @therouttymathteacher




